Jeloljiik a metsz6 sikot S-sel. A sikmetszet konvex sikidom, éspedig sokszog, szakasz vagy egyetlen pont. Ha sokszog,
akkor csticsai S-nek és az oktaéder éleinek a metszéspontjai; illetve ha S tartalmazza az oktaéder egy e élét, akkor az
él két végpontja lesz csicsa a sokszognek.

Vizsgaljuk el6szor az utobbi esetet! Ha S-nek van pontja az oktaéder e-vel pArhuzamos e’ élén is, akkor S nem maés,
mint az oktaéder e-n dtmend szimmetriasikja, ekkor pedig négyzet a sikmetszet. Ha pedig nincs ilyen pont, akkor S
legfeljebb két pontban metszheti annak a térbeli négyszognek a keriiletét, amely az oktaéder e-hez képest kitérs négy
élebdl all (1. abra). A sikmetszet ekkor legfeljebb négyszog, hisz az e-vel szomszédos éleken S-nek nem lehet bels6
pontja.
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1. dbra

Ha S nem tartalmaz egyetlen élt sem, akkor bontsuk az ABCDEF oktaéder élvazat harom, kozos él nélkiili
négyzetre : ezek az ABCD, az AECF és a BEDF (2. dbra). Mivel S nem tartalmaz élt, barmely négyzet kertiletét
legfeljebb két pontban metszheti, igy maganak az oktaédernek az élvazat legfeljebb hat pontban. Ez azt jelenti, hogy
a sikmetszet legfeljebb hatoldala.
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2. dabra

Megjegyzés. Lathato, hogy a sikmetszet lehet hdrom-, négy-, 6t-, illetve hatoldala sokszog, szakasz vagy pedig pont.
Az allitas agy is igaz, ha az oktaéder nem szabalyos ugyan, de az ABC D, AECF és BEDF négyszogek siknégyszogek
(és mind a 8 lapja haromszog alaka). Ha valamelyikiik nem az, akkor lehetséges nyolcoldala sikmetszet is (3. dbra).
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3. dbra



